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ATA DA REUNIÃO DE CONGREGAÇÃO DA ESCOLA DE COMUNICAÇÃO DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DO RIO DE JANEIRO, ORDINÁRIA, REALIZADA SOB A PRESIDÊNCIA DO VICE-DIRETOR,

PAULO GIBALDI VAZ, DIA 17 DE AGOSTO DE 2022, ÀS QUATORZE HORAS E VINTE MINUTOS, EM

SALA VIRTUAL DO GOOGLE MEET, RIO DE JANEIRO.

Compareceram à sessão: Sandro Tôrres de Azevedo - Direção de Graduação, Gabriela Lírio

Gurgel Monteiro - Diretora Adjunta dos Programas de Pós Graduação, Cristiano Henrique

Ribeiro dos Santos – Chefe do Departamento de Métodos e Áreas Conexas, Edilson Sandro

Pereira – Chefe do Departamento de Fundamentos da Comunicação, Ivan Capeller – Substituto

Eventual do Chefe do Departamento de Expressão e Linguagens, Flavia Martinez Ferreira

Cherullo - representante dos Técnicos Administrativos, Joyce Barreto de Sá Abbade -

representante dos Técnicos Administrativos, Ana Clara Paniz Donazzolo e Isadora Pereira de

Arruda Camargo – representantes do CAECO e CADT. Justificaram a ausência Carine Felkl

Prevedello - Diretora Adjunta de Extensão, Mônica Machado Cardoso - representante dos

Associados, Joaquim Welley Martins – representante dos professores Adjuntos, Jonas Federman

- representante dos professores Associados.

Havendo número regimental, a Direção iniciou os trabalhos dando as boas vindas às pessoas

presentes e iniciou a reunião colocando em discussão o ponto 1. Aprovação da ata ordinária

do mês de julho, que foi aprovada por unanimidade. Não tivemos assuntos no ponto de pauta

2 - Informes da Direção. A Direção Adjunta de Pós-Graduação apresentou os pontos 3 -

Homologação do Processo 23079.234685/2022-00 sobre Edital de Processo Seletivo do

PPGMC e 4 - Homologação do Processo 23079.235991/2022-55 para processo seletivo de

mestrado e doutorado PPGAC. As inscrições do processo seletivo para ingresso no Curso de

Mestrado Profissional em Mídias Criativas do Programa de Pós-Graduação em Mídias Criativas,

da Escola de Comunicação, turma de 2023, será de 19 de setembro de 2022 a 19 de outubro de

2022. As inscrições do processo seletivo para ingresso no Curso de Mestrado no Programa de

Pós-Graduação em Artes da Cena, turma de 2023, será de 03 de outubro a 03 de novembro de

2022, e o curso de Doutorado com o mesmo prazo de inscrição. Os editais foram aprovados por

unanimidade. A Chefia de Fundamentos relatou o 5 - Processo 23079.229398/2022-70

AFASTAMENTO PARA O EXTERIOR (MISSÃO) de Mohammed Elhajji que será entre os dias 5 a

11 de setembro para atender reunião do Comitê de Pilotagem MITRA na Université Libre de

Bruxelles, na Bélgica. O processo foi aprovado por unanimidade. A Direção de Graduação
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apresentou aos presentes a 6 - Homologação de nomes de docentes da COAA de Comunicação

Social como segue: Luanda Dias Schramm - presidente, TATIANE CRUZ LEAL COSTA e ILANA

FELDMAN MARZOCHI e suplentes: MARIA ALICE DE FARIA NOGUEIRA e LEONARDO GABRIEL DE

MARCHI. Também será necessária a atualização do Núcleo Estruturante Docente - NDE de

Comunicação Social como segue: SANDRO TÔRRES DE AZEVEDO, - presidente, FERNANDA

ARIANE SILVA CARRERA, FERNANDO EWERTON FERNANDEZ JUNIOR, MÁRIO FEIJÓ BORGES

MONTEIRO e FERNANDO ALVARES SALIS e suplente MARIA ALICE DE FARIA NOGUEIRA. As novas

formações das Comissões foram aprovadas por unanimidade. A representante docente solicitou

7 - Esclarecimento sobre a falta de email discente para todos os alunos. A Direção Adjunta de

Graduação explicou as limitações técnicas de 2.000 contas e retornou a representante os

esforços que estão sendo feitos para resolver este problema, A Direção Adjunta de Graduação

sinalizou que discentes ingressantes até 2021.2 têm suas contas ativadas. A expectativa é

resolver o acesso dos discentes de 2022.1 em até duas semanas. A representação discente abriu

o ponto de 8 - Assuntos Gerais trazendo um problema de discentes com um professor de Letras

que oferece Língua Portuguesa I, sobre ameaças de reprovação, desorganização de retorno de

discentes sobre notas e critérios de avaliação. A questão já foi levada à Coordenação de Ciclo

Básico e os alunos pedem que o professor não ofereça a disciplina nos próximos semestres. A

representante voltará a se reunir com a Coordenação de Ciclo Básico para encontrar caminhos

para melhorar essa situação. A representante discente informou que foi aprovado hoje no CEG

regulamentação sobre o lançamento de notas e processos de avaliação na Universidade. Nada

mais a tratar, às treze horas e dez minutos, a Direção reassumiu a presidência, agradeceu a

presença de todos e encerrou a sessão. Eu, Flavia Martinez Ferreira Cherullo, chefe da Seção de

Apoio à Direção, para constar, lavrei a presente ata assinada pelo vice-diretor, Paulo Gibaldi Vaz.
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